
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deník z mobility na Kypru 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

14.05 

Ráno v 6:15 jsme vyjeli z Ostravy do Katowic. V Katowicích jsme se odbavili, prošli jsme 

security částí a nastoupili do letadla. 

Po přistání nás odvezli do našeho ubytování, kde se mi podařilo zlomit klíč ke 

dveřím od pokoje. To se později vyřešilo. V 18:30 jsme si dali večeři a po večeři 

jsme se šli projít po pláži. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.05 

Ráno po snídani jsme měli schůzku, kde nám řekli co budeme na praxích dělat a něco o 

Kypru. Po přednášce jsme šli na oběd a poté jsme šli zpět řešit praxe. Zbytek dne jsme měli 

volný. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.05 

Ráno jsme byly na pláži, kde jsme Davida zahrabali do písku, postavili budovu SPŠEI (jen 

proto abychom ji zničili). Také jsme se rozhodli plavat k vzdáleným kamenům a vylézt na ně. 

Poté byl čas zajít si na oběd, šli jsme do Syrské restaurace, kde jsme vypadali jako úplní 

burani, jelikož jídlo co mělo být sdílené si každý to co si objednal. V práci jsme začali 

programovat našeho “LEGO” robota. Měli jsme pár problémů, ale už jsme skoro vše vyřešili. 

K večeru jsme se rozhodli znovu jít na pláž a zaplavat si. Voda sice byla ledová, ale to nám 

bylo jedno. Poté co jsme se vrátili jsme už jen psali tento deník. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.05 

Ráno jsme po snídani začali pracovat na 

našem robotovi a dokumentaci co jsme 

zatím udělali. Odpoledne nám začala 

exkurze v 13:30 jsme nastoupili do 

autobusu a jeli jsme na archeologické 

vykopávky starořeckého města. Poté co jsme si městečko prošli jsme znovu nastoupili do 

autobusu a jeli na Afroditinu pláž tam jsme utratili 4.5 eur za zmrzlinu což se moc nevyplatilo 

a za hodinu jsme znovu jeli dále. Naší poslední destinací bylo město Paphos, město kde 

jsme první den přistáli, tam jsme se podívali na mozaiky z 2-5. století a prošli se městem. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.05 

Ráno jsme se šli projít po městě, nakonec jsme skončili v Lidlu, kde jsme udělali menší 

nákup. Cestou zpět jsme se stavili do McDonaldu na milkshake. Na hotel jsme si objednali 

pizzu. Po obědě jsme měli chvíli volno a pak jsme šli do práce, kde jsme představili naše 



 

nápady na aktivity s roboty pro děti od 13 do 15 let. Po večeři jsme zůstali na pokoji a hráli 

deskové hry. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.05 

Ráno jsme po snídani šli do práce, kde jsme dokončili naši první aktivitu a začali pracovat na 

druhé. Mezitím jsme se snažili přijít na to jak robota naprogramovat bez použití grafického 

prostředí což se nám na konec i povedlo. Po práci jsme si zašli na oběd do Italsko-ruské 



 

restaurace. Šli jsme koupit barel vody a banány a poté začala naše výprava kde jsme chodili 

do obchodů s elektronikou a hledali ethernet kabel na propojení notebooků. Po projití asi 4 

obchodů se nám ho podařilo najít a tak jsme se vrátili na pokoj, kde jsme se připravili na 

večeři. 

20.05 

Ráno jsme jeli na výlet podívat se na mořské jeskyně a město Ayia Napa. U jeskyní jsme 

byli asi půl hodiny a vyrazili jsme dále podívat na moderní sochy. Poté co jsme si prošli 



 

sochy jsme šli do města, kde jsme si dali oběd v klasické řecké restaurace. Při čekání na 

řidiče jsme se šli projít k pláži a koupit si nanuk do obchodu. Po návratu zpět jsme si dali 

večeři a opět jsme se šli projít. 

 

 



 

21.05 

Ráno jsme poprvé jeli autobusem do centra města, kde jsme chtěli koupit měsíčník. Bohužel 

jsme si neuvědomili, že je neděle a nebudou mít otevřeno. Takže jsme se šli jen projít 

centrem, podívali se do muzea industriálního lékárnictví, dali si oběd a jeli zpět. Po návratu 

jsme chtěli ve skupině zapnout pračku, ale jeden zrovna odešel, tudíž jsme museli čekat než 

se vrátí a prát jsme mohli začít prát až po večeři. Pod pojmem prádelna jsme si všichni 

představili místnost, ve které je více praček, mýlili jsme se, je to místnost s jednou pračkou, 

která má odpad naveden do záchoda.  



 

Ráno jsme si sundali prádlo co jsme včera vyprali. Zašli jsme si na oběd do Texaské 

restaurace. Po návratu jsme se připravili do práce a šli jsme. Byl to asi první den, kdy se to 

ve sklepě dalo vydržet, jelikož už jsme normálně programovali v C a ne graficky. 

 
23.05 



 

Ráno jsme uklidili pokoj a šli do práce, jelikož jsme věděli, že náš mentor dnes nedorazí. 

Tam jsme dnes jen psali dokumentaci senzorů a aktivit, které jsme již udělali. Poté jsme si 

na oběd objednali pizzu a šli k moři, kde jsme zůstali asi hodinu a půl. Poté jsme na chvíli šli 

do bazénu, protože moře bylo špinavé, bazén nebyl o moc lepší, tudíž jsme tam taky moc 

dlouho nezůstali. Před večeří jsem si ještě šel vybrat z bankomatu, protože už mi docházela 

hotovost.  Po večeři už se toho moc nedělo. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.05 

Ráno jsme se šli projít, venku jsme byli asi 2 a půl hodiny. Po návratu jsme si udělali oběd. 

Po obědě jsem šel koupit nějaké suvenýry. Poté jsme šli do práce. V práci jsem pokračoval v 

psaní dokumentace našich aktivit. Po večeři už se mi nic nechtělo a tak jsem zůstal na 

pokoji. 



 

25.05 

Odpoledne jsme šli na oběd do řecké restaurace. Po obědě jsme se ještě šli projít jen tak po 

městě. Po návratu jsme trochu pracovali na našem projektu.  Po večeři jsme se opět šli 

projít. 

 
26.05 



 

Tento den jsem toho moc nedělal, téměř celý den jsme byly na pokoji, jen jsme se šli projít 

do vzdálenějšího obchodu a do práce. Večer jsme se asi 3 hodiny bavili před vchodem do 

pokoje, ne proto že bychom neměli klíče, jen jsme nechtěli jít dovnitř. Po této konverzaci 

jsme šli na pokoj a po chvíli šli spát. 



 

27.05 

Ráno jsme se šli projít asi tak 2 kilometry a zpět. Skočili jsme do bazénu, aby škola měla 

video. Poté co jsme uschli jsme šli na oběd. Po obědu jsme začali pracovat na našem 

projektu do WEA. Na večeři byly předány ceny prestižním skokanům.

 
28.05. 



 

Ráno po snídani jsme jeli na výlet k solným jezerům, horské vesnice a do města Larnaca. 

Cestou jsme navštívili 3 kostely a 1 mešitu, do které jsme nemohli vejít, jelikož jsme všichni 

měli šortky. V Larnace jsme šli na oběd a poté jsme se prošli městem, mají sice velmi pěkné 

centrum, ale jakmile se z něj vyjde připadalo mi to jako bychom vešli do ghetta, všude byly 

polorozpadlé baráky a staré auta. Po návratu jsme šli na večeři, kde jsme každý dostal 2 

kousky pizzy, což asi nikomu nestačilo. Po večeři jsem si dal vyprat černé oblečení. 



 

29.05. 

Ráno jsme šli hledat suvenýry, co bychom vzali domů rodině. První obchod kam jsme chtěli 

jít byl zamčený, přestože už měl být půl hodiny otevřený, druhý taky, tak jsme prostě šli 

dokud jsme nenašli nějaký menší obchod s potravinami nebo cukrářství. Nakonec jsme 

sehnali nějaké místní sladkosti a vrátili se. Objednali jsme si oběd a šli do práce. V práci 

jsme testovali projekty ostatních skupin. Večer jsme se šli projít do obchodu 2 km od hotelu 

jen abychom koupili Rubby Bubble, vyplatilo se to.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.05. 

Ráno jsme po snídani začali pracovat z pokojů, protože náš vedoucí v úterky a čtvrtky za 

námi nechodí. V poledne jsme se šli projít na oběd. Cestou zpět jsme si sedli v parku, kde 

jsme oběd snědli a šli zpět na pokoj. Na pokoji jsme zůstali až do večeře. 



 

 

 
31.5. 

Ráno jsme šli na pláž, kde jsme stavěli velký pískový hrad. Poté jsme si dali oběd a šli do 

práce. V práci jsme opravovali chyby v naší dokumentaci. Po práci jsme si dali večeři a 

pracovali na našem projektu do WEA.



 

 
 

1.6. 

Ráno jsme pracovali na pokoji. Odpoledne jsme si dali oběd a jeli na výlet k vodopádu, který 

si nejsem jistý zda se dá považovat jako vodopád ale asi ano. Poté jsme jeli do pohorské 



 

vesnice, kde měli jeden kostel na což jsme měli hodinu a půl. A nakonec jsme se jeli podívat 

na vinici. 

2.6. 



 

Ráno jsme převzali certifikáty, že jsme se zúčastnili programu erasmus+. Po obědě jsme šli 

do práce, kde jsme prezentovali naše projekty Patricii a Achileasovi. Po práci jsme si dali 

večeří a šli nakoupit potraviny do Lidlu.



 



 

 


